



**LISTE DES DÉCISIONS DU CONSEIL DE ZONE DE WALLONIE PICARDE
SÉANCE DU 18 OCTOBRE 2023 – HÔTEL DE VILLE DE TOURNAI**


PRESENTS :

Monsieur le Président du Collège et du Conseil, Paul-Olivier DELANNOIS ;
Mesdames et Messieurs les membres du Conseil, ~~Brigitte AUBERT~~, Bernard BAUWENS, Alexandre BOITTE, ~~Jean-Pierre BOURDEAUD'HUY~~, Aurélien BRABANT, ~~Michaël BUSINE~~, Michel CASTERMAN, ~~Pascal DE HANDSCHUTTER~~, ~~Carine DE SAINT-MARTIN~~, Serge HUSTACHE (à partir du point 6), ~~Alice LEEUWERCK~~, Bruno LEFEBVRE, ~~Philippe-METTENS~~, Vincent PALERMO, ~~Lucien RAWART~~, Daniel SENESAEL, ~~Roger VANDERSTRAETEN~~, Luc VANSAINGELE, ~~Pierre WACQUIER~~ ;¹
Major Julien GILLET, Commandant de Zone f.f. ;
Madame Céline VANDENBULCKE, Secrétaire de Zone ;
Monsieur Florent BOTTE, comptable spécial, invité en tant qu'expert ;
Madame Laurence LEFEBVRE, adjointe au comptable spécial, invitée en tant qu'experte.

- Point 1. Compte-rendu de la dernière séance - Approbation.
- Point 2. Aide suite aux dramatiques événements ayant touché le Maroc - Cession lits de camp et sacs de couchage – Point annulé.
- Point 3. Situation de caisse du 01/10/2022 au 31/12/2022 - Approbation.
- Point 4. Situation de caisse du 01/01/2023 au 30/06/2023 - Approbation.
- Point 5. Prélèvements et dotations aux fonds de réserves ordinaires et extraordinaires - Compte 2022.
- Point 6. Compte 2022 - Approbation.
- Point 7. Modification budgétaire n°1 du service ordinaire et modification budgétaire n°2 du service extraordinaire de l'exercice 2023 - Approbation.
- Point 8. Vente de certificats verts - Approbation.
- Point 9. Acquisition d'une berce plateau - Approbation des conditions.
- Point 10. Acquisition d'une tondeuse, d'une débroussailleuse et d'une remorque - Approbation des conditions.
- Point 11. Acquisition d'équipement (pompes) atelier pour les casernes de la Zone de Secours Wallonie Picarde – Approbation des conditions et du mode de passation.
- Point 12. Plan du personnel opérationnel de la Zone de Secours Wallonie Picarde – Information relative à l'approbation du plan par le Gouverneur de la province.
- Point 13. Sélection du Commandant de la Zone de Secours Wallonie Picarde - Fixation des modalités de sélection.
- Point 14. Procédure de recrutement d'un membre du personnel administratif pour le service des ressources humaines - lancement d'un nouvel appel à candidats.
- Point 15. Procédure de recrutement d'un membre du personnel administratif pour le service informatique - lancement d'un nouvel appel à candidats.
- Point 16. Procédure de recrutement d'un membre du personnel administratif technicien en prévention de l'incendie - lancement d'un nouvel appel à candidats.
- Point 17. Recrutement au grade de sapeur-pompier professionnel – Déclaration de la vacance d'un poste et usage de la réserve de recrutement.

Pour le conseil de zone,

Céline VANDENBULCKE
Secrétaire de Zone


Julien GILLET
Commandant de Zone


Paul-Olivier DELANNOIS
Président de Zone

¹ Conformément à l'article 41 de la loi du 15 mai 2007 relative à la sécurité civile, le conseil de zone, quelle que soit sa composition, peut délibérer valablement sur les présents objets portés une deuxième fois à l'ordre du jour, après la séance prévue le 10/10/2023.